Over 70 Percent of Europeans
Want to Make More Sustainable
Fashion Choices - What’s Holding
Them Back?

Top five barriers to more sustainable fashion choices:

It's too expensive

Sustainable fashion items
are hard to identify

| don’t know where to shop

| don’t know what to do 21%

| don’t trust companies’ .
sustainability claims 19%

Top Five Barriers to More Sustainable Fashion Choices, All Who Want to
Change Their Buying and Wearing Behavior, Average of Five Countries,
Total Mentions, %, 2025

Source: Zalando It takes many report (survey of 5013 Gen Z and Millennial GIObe '_-
consumers in France, Germany, Italy, Sweden, and the UK in February 2025) SCC| n7
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